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КОСОВСКА МИТРОВИЦА – Директор Здравственог центра Милан Јаковљевић
упозорио је команданта Кфора да ће, ако брзо не отвори прелазе на северу Косова,
животи Срба и осталих грађана који се ту лече, бити доведени у питање.

  

Рад Здравственог центра у Косовској Митровици озбиљно је доведен у питање због
затварања административних прелаза Брњак и Јариње и све су мање могућности да се
пацијентима пружи адекватна здравствена заштита, упозоравају из те здравствене
установе.

  

Он је на конференцији за новинаре рекао да је отежан транспорт болесника до
клиничких центара у централној Србији и да недостаје кисеоник јер, како је подсетио,
Болница у Косовској Митровици нема централни гас већ користи боце са кисеоником.

  

Како је навео Јаковљевић, недостају анестетици, сетови за дијализу за више од 30
пацијената којима је неопходан тај вид здравствене заштите.

  

„Недостају и лекови за психијатријске и срчане болеснике, и уколико Кфор не дозволи
отварање прелаза наша болница ће бити у још тежој ситуацији и прети нам хуманитарна
катастрофа”, упозорио је Јаковљевић.

  

Он је додао да за сада има горива за возила, али да, ако се нешто не промени и превоз
санитетима би могао да буде доведен у питање.

  

Троше се и залихе хране која се за болеснике припрема у централној кухињи, недостаје
вода која је неопходна за стерилизацију инструмената и операцију пацијената, рекао је
директор Здравственог центра у Косовској Митровици.
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Јаковљевић је апеловао на Владу Србије да помогне како би се Здравственом центру
деблокирао рачун који је у блокади седам месеци а Здравствене установе у Србији
позвао да у „тешким временима” помогну косовскомитровачкој болници и грађанима
северног Косова.

  

Он ја апеловао на све који могу, да дају крв јер су због блокаде и те залихе угрожене, и
подсетио да нема скенера и других неопходних апарата.

  

За све раднике Здравственог центра у Косовској Митровици уведена је радна обавеза,
прекинути су годишњи одмори и сутра ће сви морати да буду на својим радним местима,
рекао је Јаковљевић.

  

(Бета)
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